

# 岳阳市交通运输局

岳交字〔2025〕2号 A2类 同意公开

## 岳阳市交通运输局 对岳阳市九届人大五次会议第297号建议的 答复

张中意代表：

您提出的《关于岳阳南站增开列车的建议》收悉。非常感谢您对我市交通运输事业的关心与支持，您的建议对提升岳阳南站的运输能力和服务水平，满足人民群众出行需求具有重要意义。我局高度重视，经认真研究，并与相关部门充分沟通协调，现答复如下：

岳阳南站从2024年7月31日恢复客运业务以来，目前已开行K435（武昌—惠州）、K1160（广州—烟台）、C204（长沙—岳阳）（C204列车于2025年4月10号起增开），并在暑期、春运及重要节假日期间增开多对临时客运列车。这些列车的开行切实提升了岳阳县及周边地区群众出行的便利性，受到了社会各界的广泛关注和好评。岳阳南站客运设施改造工程总投资8278.34万元，可同时容纳431人候车，站内新增客票系统、广铁U彩综合

服务台、自动售票机、母婴室、饮水处等区域，为旅客提供了较为舒适便捷的乘车环境。

岳阳南站恢复客运业务后，我局积极配合当地政府和广铁集团保持密切沟通，及时向其反馈岳阳南站的运营情况和旅客需求，争取广铁集团对岳阳南站增开列车工作的支持和关注，已于4月10日增开一趟C204（长沙—岳阳）列车，广铁集团承诺将于今年第三季度再次增开一趟南下列车。

后续，我局将持续加强与广铁集团的沟通协调，积极反映我市群众对岳阳南站增开列车的迫切需求，若广铁集团实施京广铁路岳阳区间到发延长线“1050”改造项目条件成熟，我局将积极协调广铁集团和岳阳县政府同步开展岳阳南站基础设施改造和升级工作，确保车站具备接纳新增列车的能力，同时提升旅客的出行体验。

再次感谢您对交通运输工作的关心和支持。



承办负责人：李志勋

承办人及联系电话：边疆 13973059111